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令和７年第１回沼田町教育委員会臨時会会議録 

 

１．期  日 令和７年３月１７日（月）午後４時３０分～午後５時２５分  

 

２．会  場 沼田町生涯学習総合センター １階会議室 

 

３．出席委員 

教 育 長   三 浦   剛 

教育長代理   青 木 健 治 

委   員   沼 本   綾 

委   員   林   里 美 

 

４．出席職員 

  課 長   赤 井 圭 二 

  参   事   春 山 顕 一 

  主   幹   斉 藤 真 二 

  主   査   前 田 直 輝 

  教育総合アドバイザー   元 木 和 芳 

 

５．議  事 

議案第  ６号  令和７年度要保護・準要保護児童生徒の決定について 

議案第  ７号  沼田町立沼田学園の学園長・副学園長の決定について 

議案第 ８号  沼田学園入学式の告辞文（案）について 

 

６．付議案件は次のとおり 

前会会議録の承認 

教育長の報告 

その他 
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【開会】 

（教育長） 

 ただ今から、令和７年 第１回 沼田町教育委員会 臨時会を開会いたします。 

 議案の２番目、前会会議録の承認についてを、議題といたします。課長より説明をお願

いします。 

 

（赤井課長） 

 前会会議録について、その概要を説明いたします。 

 令和７年２月１７日に召集されました第１回教育委員会定例会は、全委員に出席いただ

き、職員は５人が出席いたしました。 

教育長の報告としましては、１点目として児童生徒の感染症罹患者の状況について、

増加傾向にはないものの引き続き感染予防対策の徹底を図っていくことで報告しておりま

す。 

２点目として、教職員人事について、管理職や一般教員の人事協議について、小学校

では定数加配による１名増、中学校では特別支援学級の人数の増加により１名増となる予

定であることを報告しいたしました。 

３点目として、令和７年度教育費予算について、新年度は約４億４千万円となり、前

年比１憶７千９百万円増の主な要因として、ふるさと資料館の解体工事、小中学生のタブ

レット更新等を報告しております。 

４点目として沼田中学校の高校受験出願状況について、中学３年生、１４名全員が進

学希望であることを報告しております。 

最後に、ASIMOI KANKO 高穂スキー場索道従業員のノロウイルス感染について、保

健所の指導に基づき適正な対応をしていることを報告いたしました。 

次に議案５件のご審議をいただきました。 

議案第１号 令和６年度沼田町一般会計教育費補正予算（案）については、北竜地区活

性化センターと町民体育館、高穂スキー場駐車場の除雪費増や、社会教育事業の執行残を

整理する補正予算についてご審議いただき、ご承認をいただいています。 

議案第２号 令和７年度沼田町教育行政執行方針（案）については、内容を審議いた

だき第１回定例議会に提出することで、ご承認いただきました。 

議案第３号 沼田町営スキー場設置条例の一部を改正する条例については、燃油、電気

料金の高騰に伴うリフト使用料金の値上げについてご審議いただき、提案どおりご承認い

ただいております。 

議案第４号 令和７年度沼田町一般会計教育費予算（案）については、第１回定例議会

提案予定の総額４４０，４９４千円の教育費予算についてご審議いただき、ご承認いただ

きました。 

議案第５号 沼田学園卒業式の告辞文（案）については、一部、文言の修正を加えた上

で提出することでご承認いただいております。 
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以上、前会会議録の報告とさせていただきます。ご承認下さいます様よろしくお願いい

たします。 

 

（教育長） 

 前会会議録のご説明が終わりました。お諮りいたします。これを承認してよろしいでし

ょうか。  

（異議なしの声あり） 

 

（教育長） 

 異議なしということで、前会会議録は承認することといたしました。 

 

（教育長） 

始めに ASIMOI KANKO 高穂スキー場についてですが、３月２日に令和６年度の営業

を終了しました。運行状況につきましては、利用料では４，９２９千円、リフトの輸送人

員で１１５，３９４人となり、リニューアルオープン後では最高となる年となりました。

学校関係では、本年は多度志小、秩父別小、雨竜中、留萌市立緑が丘小、港北小、潮静小

の６校がスキー授業でのご利用をいただきました。来シーズンにつきましても引き続き多

くの方にご利用いただけるよう期待しているところであります。 

次に、議会定例会が３月６日～１３日まで開催され、うち４日間は予算等特別委員会

でありました。 

一般質問では、久保議員から、ＪＲ留萌線廃線後の代替交通に関する質問があり、高

校生の通学にかかるバスの便についての質問があり、保護者等に説明していく旨の答弁し

ており、また、上野議員からは幼児・児童生徒の外国語能力の向上についての質問があり、

現在の外国語授業の現状説明と今後こども園との連携をしながら、小中一貫校として系統

的な英語教育を推進していくことを答弁させていただいています。 

予算委員会での教育委員会に対する質問ですが、総括質疑で「旧ふるさと資料館の機

能は文化財収蔵センターに移行したのか」という質問をいただきましたが、ふるさと資料

館の解体を含めて説明が不足しているとのことから、今週開催されるふるさと創造懇談会

において説明し、町民に理解いただくこととさせていただいています。 

次に、教職員の人事の関係ですが、期限付き教諭が確定していませんが、お手元の方

に配布させていただいていますので、ご確認ください。 

また、役場の人事異動に伴い、LINE でお知らせさせていただいていますが、教育委員

会関係では、斉藤主幹が保健福祉課に異動され、長野学芸員が退職され、後任には建設課

から沼本主幹と総務財政課から照井主事が施設グループに、学芸員として野口凜人学芸員、

外国語指導専門職員としてリンチ・デイビット・アラン先生を新規職員として採用してい
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ますのでどうぞよろしくお願いします。 

 以上、教育長の報告を終わります。何かご質問等はございますか。 

 

（質問等なし） 

 

（教育長） 

 次に議事に入ります。 

ここで、お諮りいたします。議案第６号について、個人情報に関わる案件であります

ので、沼田町教育委員会会議規則第５条の規定により、「秘密会」といたしたいと思いま

す。 これにご異議ございませんか？ 

 

（異議なしの声あり） 

 

（教育長） 

異議なしと認め、議案第６号を秘密会とすることに決定いたしました。 

これより秘密会といたします。 

議案第６号 令和７年度要保護・準要保護児童生徒の決定について 
一部申請を除き 

認定・可決 

 

（教育長） 

 ここで秘密会を解きます。 

 次に、議案第７号 沼田町立沼田学園の学園長・副学園長の決定について を議題とい

たします。説明をお願いします。 

 

（赤井課長） 

 議案第７号 沼田町立沼田学園の学園長・副学園長の決定について。 

 このことについて、沼田町立沼田学園の学園長・副学園長を下記のとおり任命する。令

和７年３月１７日提出。教育長名でございます。 

 学園長と副学園長は、任期が１年任期となっており、３月３１日で任期満了となります。

従いまして、令和７年４月１日から新たに１年間の任期で、学園長として、現在の学園長

であります沼田町立沼田学園沼田小学校長 吉田純一氏。副学園長については、沼田町立

沼田学園沼田中学校長となります。内示は出ておりますが、公表前ということで空欄にし

ております。公表になりましたら記載したいと思います。 
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 以上、ご提案いたします。ご審議の程よろしくお願いいたします。 

 

（教育長） 

 説明が終わりました。ご質問等はございますか。 

 

（質問等なし） 

 

（教育長） 

 無いようですので、お諮りいたします。 

 議案第７号 沼田町立沼田学園の学園長・副学園長の決定について は、提案のとおり

決定ということでよろしいでしょうか。 

 

（異議なしの声あり） 

 

（教育長） 

 異議なしと認め、議案第７号は提案のとおり決定といたしました。 

 次に、議案第８号 沼田学園入学式の告辞文（案）について を議題といたします。説

明をお願いします。 

 

（赤井課長） 

 議案第８号 沼田学園入学式の告辞文（案）について 

 沼田学園入学式の告辞文（案）を別紙のとおり提出する。令和７年３月１７日提出。教

育長名でございます。 

 まず初めに沼田小学校入学式に対する告辞文案でございます。新１年生に対しての文面

となっております。緊張もあり不安もあるけれど、上級生のお兄さんお姉さんや先生が優

しく教えてくれるという内容になっておりまして、これから明るく元気に勉強や運動に励

んでほしいという励ましの言葉になっております。中段から下については保護者の皆様へ

の祝辞の文面です。最後の方は小中一貫教育として「沼田で育って良かった」と子どもた

ちが思えるよう引き続き支援をお願いしたいという内容で、教育委員会の告辞としており

ます。小学校については以上です。 

 続きまして中学校入学式に対する告辞文案です。新しい中学１年生に贈る文案となって
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おります。３年間は自分がよりよく成長できるチャンスだという言葉を添えております。

また、積極的にチャレンジして自分を変えていくという意志を持ってほしいという内容に

なっております。その下は保護者に対する祝辞です。最後は、小学校と同様に「沼田で育

って良かった」と、ふるさとに誇りを持っていただきたいという言葉で締めくくっており

ます。 

 以上、沼田学園小中学校入学式の告辞文案として提案させていただきます。ご審議の程

よろしくお願いいたします。 

 

（教育長） 

 説明が終わりました。ご質問等はございますか。 

 

（青木代理） 

 中学校についてですが、「成長してくれること期待しています」となっている箇所があ

るので、間に「を」を入れるとよいかと思います。 

 

（林委員） 

 卒業式の時に、同窓会長が告辞を読み上げないのか疑問を持っていましたが、入学式で

もそこは変更しないと考えてよろしいですか。 

 

（教育長） 

 先日の式も１時間弱であり、なるべく簡略化していくという流れでもありますので、文

章での告辞としたいと考えております。 

 他にご質問等はございますか。 

 

（質問等なし） 

 

（教育長） 

 無いようですので、お諮りいたします。 

 議案第８号 沼田学園入学式の告辞文（案）について は、提案の内容に一部記載を追

加しまして決定ということでよろしいでしょうか。 
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（異議なしの声あり） 

 

（教育長） 

 異議なしと認め、議案第８号は決定といたしました。 

 

以上をもちまして、本定例会に付議された案件は終了いたしました。これにて令和７

年第１回沼田町教育委員会臨時会を終了いたします。お疲れ様でした。 

 

 


